Xopoluee yCTpPOMUCTBO 3a3emineHud, cooTeseTcTaytowee Hopmawv DIN V VDE V 0185-3, npeactaBnaeT cobon
XOPOLLYO OCHOBY A7A CUCTEMbI MOMHME3ALUMTBI. TOK MOSTHUW, NPOBOAMMBIN HAaAEXHbIM CNOCO60M Yepes3 Mofi-
HUenpuemHoe o6opyaoBaHME M TOKOOTBOAbI, YCTPEMIAETCA B 3eMto. [lononHUTENbHbIE 3a4a4M COCTOAT
B BblpaBHUBaHMU NOTEHUMANOB MEX Ay TOKOOTBOAAMM M B YNpaBAEHUN NoTeHUuanaMmm B 30Hax, AOCTYMHbIX
ONA npoxopa Noaen.

180 TBS



OcHoOBbI CO cTpaHuubl 182

MpoayKThbl CO cTpaHuubl 184

BETTERMANN

TBS 181




MnaHupoBaHue ycTpoMcTBa 3a3eMJIeHUSA

YCTponCcTBO 3a3emsieHna npeacra-
BNAET COBON YacTb BHELUHEN MOSI-
HMe3awmTbl, KOTOPOe MnpeaHasHa-
YEHO AOJ1A HanpaBfieHNAa Toka MOJl-
HWUW B 3EMJIIO 1 MOCNEYOLLEro ero
pacrnpeneneHva B 3emse. BaxkHen-
LUMMW KPUTEPUAMM AJ1A paBHOMEP-
HOro pacnpeaeneHna Toka MoSIHUK
6e3 obpaszoBaHMA OMacHbIX nepe-

» [MybuHHbIN 3a3eMnuTenb
[NMy6uUHHBIV 3a3emnuTenb npea-
cTaBnAeT cobon 3aszemnuTenb,
KOTOPbLIA, Kak npaBwuio, ycTaHa-
BNMBaeTcA  MNepneHAanKynApHO
NMOBEPXHOCTW 3emMnn C [OoCTaToM-
HbIM 3arnybnenunewm. MNpocTenwee
pelleHve pelleHne npu [oyKOM-
NIeKTOBaHUM CUCTEMbI MOSHWE-
3awunThl.

MybuHHbIN 3a3emnuTenb
[Ny6UHHBIN 3a3emnuTesb (Knaccu-
dukaumAa Tun A) npeactasnAeT
cobon 3a3emMnnTesb, KOTOPbIA, Kak
npaBwso, ycTaHaBnuBaeTcA nep-
NEeHANKYNAPHO MOBEPXHOCTY 3EMNN
C JOCTaTo4HbIM 3arnybneHvem.

B kayecTBe OTOENbHOrO 3a3eMnu-
TenAa AOnA KaXgoro TOKooTeBoAda
peKoMeHayeTCA MCMoNb3oBaThb Mo
OOHOMY FfTyBUHHOMY 3a3eMNTENIO
annHorn 9,0 M, KOTOPbLIA MpoKna-
ObiBaeTcA Ha pacctoAHuu 1,0 M OoT
dyHoameHTa coopyxeHuAa. 3a
MUHMMAnbHbBIN pa3mep (COrmacHo
DIN V VDE V 0185 yactb 3 pucy-
HOK 2) anAa 3asemnutena Tuna A
anAa knaccos MonHuesawmTbl |l n
IV npuHATa gnuHa 2,5 m npu Bep-
TUKaNbHOM MPOKNIaake u 5 M mpu
ropusoHTanbHon. Heobxoanmas
ONVHa 3a3eMnuTenen MoXeT bbITb
noJeneHa Ha HEeCKONbKO naparn-
NENbHO BKIIOYEHHbIX AnuH. [hy-
OUHHbIE 3a3eMnuTeNnu B 3aBUCU-
MOCTW OT BMAa MOYBbI MOTYT MpO-
KnagbiBaTbCA B 3eMfie BPYYHYHO
U C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLNX
3NIEKTPUNYECKNX, BEH3NHOBBLIX WK
NMHEBMAaTU4ECKNX MOJIOTOB.

182 TBS

HanpAXeHUA ABMAOTCA dopMa U
pa3mMepbl.

MY3 conpoTtuBneHve 3asemneHuA
OOIMKHO 6bITb < 4 Owm.

YCTPOMNCTBO 3a3eMSIEHUA MOXET
COCTOATb U3 OOHOWM U3 TPEX OnuChbl-
BaeMbIx ganee cuctem. CyllecTByeT
TaKXXe BO3MOXHOCTb COELVHEHWA
Mexxay Cobov pasfnyHbIX CUCTEM

> KosnbueBou 3aseMsnimtesib

KonbueBon 3asemnutenb npea-
cTaBnAeT coboV MOBEPXHOCTHBIN
3a3emMnuTenb, KOTOPbIA MNpoKna-
OblBaeTcA B BMAE 3aMKHYTOro
Komnbua Ha Ha rnybuHe 1,0 m n 0,5
M B 3em/ie BOKPYr Hapy>HOro
doyHOameHTa coopy>xeHuA. bonee
yOa4yHoOe, HO 1 bonee TpPyaAOEMKOe
peweHne npu OoyKoOMMieKToBa-
HUWN CUCTEMbI MOMHUE3ALUMNThI.

Bce rnybuHHbIE 3a3emnuTenu
LOJMKHbI 6bITb COEANHEHBI C KOJb-
LeBbIM 3a3eM/ITENEM BHYTPU
UNN CHapy>ku 34aHNA U CHab>XeHbI
BBOAOM K LUMHE BblpaBHUBAHUA
NoTeHUMasnos.
B kayecTBe pabo4mx MaTepuanos,
MOMMMO MPOYEro, MOryT NCMONb30-
BaTbCA TakXe crnegyolme mare-
puanbi:
> CrepxHu
ctann @ 20 mm
> CTepxHU U3 Hepxaselollen
ctanu @ 20 mm
» Tpy6bl N3 OLIMHKOBAHHOW CTanu
@ 25 MM (TOMLMHA CTEHKM 2 MM),
» [nockue NPOBOAHUKU U3 OLMH-
koBaHHon ctanu 30 x 3,5 MM nnm
40 x 4 mm
» lnockue NPOBOAHUKK U3 HEp-
>aBetowen ctamm 30 x 3,5 Mm
unm 40 x 4 Mm
B 30Hax C pMCKOM BOSHUKHOBEHWA
KOPpO3MU crnegyeT UCMonb30BaTb
TONbKO HePXXaBetoLLyto cTanb. [AnA
pasbeEMHbIX COEOUHEHWUA B 3emsie
HeobXoAMMO MCMoMb30BaTh aHTU-
KOPPO3UNHYIO 3awmTty (nnactuye-
CKWIN aHTUKOPPO3UNHbIA BbaHaax).

M3 OLMHKOBAaHHOM

3asemnuTenierl, Mpyu 3TOM Crieayer,
O[HAKO, Y4UTbIBaTb BO3MOXHbIE
PYCKM 06pa30BaHIIA KOPPO3UN.

> dyHOamMeHTHbIW 3a3emsiuTesib
@OyHOaMEHTHbIN 3asemnmTenb
(cormacHo TAB 1974 npeanuceiBa-
€TCA [J1A HOBbIX 34aHun) npea-
cTaBnAeT coboW 3asemnuTernb,
KOTOpPbIA YCTaHOB/IEH B 6€TOHHOM
dyHpameHTe coopyxeHuAa. OH
[OENCTBYET B KayecTBe 3a3emsu-
TenA CUCTEeMbl MOSIHME3ALUMTbI B
TOM cnyyae, ecnum Tpebyemble
BHELWHVEe BbIBOAbI ANA CoeaunHe-
HUA TOKOOTBOAOB BbIBEAEHbl U3
dyHOamMeHTa.

YkaszaHue: nA rnyO6uHHbI
3a3emnuTenierd peKome
]

Maf AJSiuHa cocTaBJif




KonbLeBoi 3azemnuresnb

(MOBEPXHOCTHbIN 3a3eMJIUTENb)
MuHuMmym 80 % obwen AnAvHbI
KOnbLieBOro 3as3emMnurenda BHe
CTPOUTENBbHOIO COOPY>KEHUA A0M-
XXHbl KOHTaKTUPOBAaTb C 3EeMIIeN.
[Mpn 3TOM OH AOMKEH 6bITb NPO-
JNIOXKEH B BUe 3aMKHYTOro KonbLa
Ha pacctoAHun 1,0 M 1 Ha rny6u-
He 0,5 M No nepumeTpy coopy>xe-
HuA. KonbueBOW 3asemnuTesnb
ABnAeTcA 3asemnurenem Tuna B.

dyHOaMeHTHbIW 3a3eMSIUTesNb
POyHOAMEHTHbIN 3a3emMnuTenb
npeacrtaenAeT cobon 3asemnu-
Tenb, KOTOPbIA ycTaHaBnuBaeTcA
B 6ETOHHOM (pyHOameHTe coopy-
>xeHuA. OH OenCcTBYeT B KayecTBe
3a3emnuTenda CMCTeMbl MOSIHME3a-
LWMTbI B TOM Clyyae, ecnu Tpebye-
Mbleé BHELUHMEe BbIBOAbl AJ1A COe-
OVHEHUA TOKOOTBOAOB BblBEAEHbI
u3 yHoameHTta. [lonocoByto
cTasb criepgyeT COeauHATL C apma-
Typow Yyepe3s npumepHO 3 M. OcHo-
BOW ANA CO34aHWA BHELIHeWn
CUCTEMbl MOJTHME3aLllNUTbl CIYy>XXUT
Hopma DIN 18014.
VMcnonb3oBaHne B 3emne KINHO-
06pasHbIX 3aXMMOB 3anpeLyeHo.
[nAa obecneyeHnsa YUCTOTbI MpPO-
Knaakun yHAaMEHTHOro 3a3emMiu-
TenA PeKoMeHAyeTCA WCMob30-
BaTb MIEHTOYHbIE Aepxartenu. fep-
xatenu cnegyeT ycTaHaBnuBaTb
yepes 2 M.

B kadyectBe pabounx matepua-
NnoB, MOMUMO MpPOYero, MOryT
NCMNONb30BaTbCA TaKXe Cleayto-
Lwme Matepuanbl:

» [nockue NPOBOAHUKU U3 OLMH-
KoBaHHoM ctann 30 X 3,5 Mm

P lnockue NPOBOAHUKK U3 Hep-
>xaBetowen ctanm 30 x 3,5 Mm

» Kpyrnbin nposos @ 8 MM ”3
mMeau

» Kpyrnbiin nposog @ 10 Mm 13
OUMHKOBAHHOW CcTanu

» Kpymbii nposog @ 10 Mm u3
Hep>KaBetoLLEN cTanmm

B 30Hax c puvckoM BO3HWKHOBE-
HUA KOPPO3uUN cnegyeT UCMosb30-
BaTb TOMbKO Hep>KaBeloLyto
ctanb (V4A). OnAa pa3beMHbIX
COeOVHEHWI B 3eMi1e He0bX0anMO
NCMOMb30BaTbh aHTUKOPPO3UMHYHO
3aWwnTy (NNacTUY4eCKUn aHTUKOp-
PO3MIAHbIN 6aHaax).

B kayectBe paboymx marepuanos
onAa dyHOaMeHTHOro 3asemnure-
nAa, nOMMUMO npo4yero, MOTyT
UCMONb30BaTbCA TakKXXe Crepyto-
e marepuvanbl:

» [Nnockue NPOBOAHNKMN U3 OLIMH-
koBaHHoW ctann 30 x 3,5 Mm

» lnockue MPOBOAHUKKA U3 Hep-
>XaBetoLen ctanu

30 x 3,5 Mm

» Kpyrnbiit npoog @ 8 Mm

13 megm

» Kpyrnbin npoeoa @ 10 Mm

M3 OLIMHKOBAHHOW cTanu

» Kpymnbiii npoeoa @ 10 Mm

N3 HEPXXaBELLEN CTanmn

B 30Hax c puckoM BO3HUKHOBE-
HUA KOppO3uK, B MecTax BBoAa U
BblBOAAa M3 6eToHa HeobxooMmo
MCNonb30BaTh TOMIbKO HEPXXaBeto-
Lyto cTanb.

Pacnopka

[nockni NpoBOAHMK  CO C

L

.‘r.
PR

[Mnockni NpoBOAHNK

co cTp. 144

co c1p. 191 " M




Cucrtembl 3a3emrneHuns

BETTERMANN

CtepxHeBble 3azemnutenu ST

FT

E -
0|
CtepxHeBble 3a3zemnutenu BP
FT -
)
=
; 0|
[ :
)
-
; 0|
o
CtepxHeBble 3azemnutenn OMEX
FT
3
I 8
5]
-
NE
184 TBS

rﬂy6I/1HHbIe N Nnockue 3asemMnumtenm

Tun [nuHa | BHewwHwi | Ynakoska Macca Ne apr.
AnameTp
mm mm wryka | Kr/% wryka

219/20 ST 150020
219/25 ST | 150025

5| 360,000|5000 75 0
5| 573,000|5000 76 9

219/.. ST: CTaHAapTHbIN CTEPXEHb 3a3EMIEHMSI

O6nacTb NpUMeHeHUs:

* BbICOKasi KOPPO3NOHHAs YCTONYMBOCTb

* LIMHKOBBIN crow 70 um

* ¢ yandamu 1 0TBEPCTUSAMU ANt MOHTaXa Hacafok

* Kpyrnble Landbl ¢ ABYMS Haceykamm

« cootBeTcTBYET TpeboaHuam DIN V VDE V 0185 vacTb 3

My6uHHbIE U NNOCKWUe 3a3eMnUTENN

Tun [innHa | BHewHwi | Ynakoska Macca Ne apr.
avameTp
mm mm wryka | Kr/% wryka

219/20 BP | 1500 20
219/25 BP | 1500| 25

5| 360,000|5000 94 7
5| 573,000|5000 95 5

219/..BP: CTepxeHb 3a3eMneHusi C MOBbILLIEHHOW KOHTAKTHON 34C

« cooTBeTcTBYeT cTaHaapty DIN 48852 knacc Z, cuctema ,.BP“ (Bundes Post)

* CBMHLOBasi BCTaBKa B MOHTa)XKHOM OTBEPCTUM yny4LlaeT KOHTaKTHble CBOMCTBA
* C uandamu 1 OTBEPCTUAMM ANt MOHTaXka Hacagok

« Bepcus FT ¢ UMHKOBbBIM Cnoem Kak MuH. 70 MKM

« cooTBeTcTBYeT TpeboBaHusim DIN V VDE V 0185 yacTtb 3, Ta6.8

Tun [nvHa | BHelwHuit | Ynakoska Macca Ne apr.
[nvametp
mm mm wryka | Kr/% wryka

219/20 BP-VA | 1000| 20
219/20 BP-VA | 1500| 20

5| 250,000|5000 85 8
5| 365,000 5000 86 6

219/..BP: CTepxeHb 3a3eMIeHusi C NOBbLILLEHHOW KOHTAKTHOW 34C

« DIN 48852 copma Z, Tun ,BP*

* CBVHLIOBbIV LLIAPUK B OTBEPCTUM YCUMBAET KOHTAKTHbIE CBOWCTBA
* C Landoi 1 OTBEPCTUSMM AN MOHTaXa HacadoK

« Bepcusi V4A ns HepxaBetoLleii ctanu (matepuan Ne 14571)

« cootBeTcTBYeT TpeboaHunam DIN V VDE V 0185 vactb 3, 1a6.8

Tun [inuHa | BHewwHwi | Ynakoka Macca Ne apr.
[nvametp
mm mm wryka | Kr/% wryka

219/20 BP-Cu | 1500| 20 10| 365,400 5000 50 5

219/.. BP: CtepxeHb 3a3eMIeHNsI C MNOBbILLEHHOW KOHTAKTHOMN 34C

« cornacHo crtaHaapty DIN 48852, knacc Z, Tvn ,BP*

* CBMHLIOBas BCTaBKa B MOHTaXHOM OTBEPCTUM YnyYLIAEeT KOHTaKTHbIE CBOMCTBA
* ¢ Landamu 1 oTBEPCTUAMM AN MOHTaXa Hacaaok

* BEPCUS U3 CTanu ¢ MeAHbIM Croem TonwmHomn 0,5 Mm

« cootBeTcTBYeT TpeboBaHunam DIN V VDE V 0185 vacTb 3, 1a6.8

rﬂy6I/1HHbIe N Nnockue 3asemMnumtenm

Tun [nuHa | BHewwHui | Ynakoska Macca Ne aprt.
[nvametp
mm mm wryka | Kr/% wryka

219/20|1500| 20
218/20|2000| 20
219/25|1500| 25

5| 365,400 5000 01 7
5| 491,400 5000 20 3
5| 577,200 5000 02 5

219/..: MaccuBHbIVi CTEpXXEHb 3a3eMI1eHus]

* DIN 48852 - cbopma Z, cucrema ,OMEX*

* C Ljanchovi 1 OTBEPCTUSIMM AIS MOHTaxa Hacapok
* C YCUIMEHHBIM CTaslbHbIM CTEPXXHEM

« Bepcusi FT ¢ umMHKOBbIM cnoem MuH. 60 MKm

« cornacHo DIN V VDE V 0185 yactb 3 Ta6.7

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

Tpy6uatbie 3azemnutenu LightEarth

Tun [nuHa | BHewwHwi | Ynakoka Macca Ne apr.
AnameTp
mm mm wryka | Kr/% wryka
LE- Erder | 1500/ 25 5| 220,000 |5000 30 0

3asemnsioluii ctepxeHs ,LightEarth", ans cbopHbIx cMCTeM 3a3eMneHnst U MOHTaxa
rny6uHHBIX 3a3emnuTtenei Tuna A, npeaHas3HayeH Ans 3a3eMIIeHNs aHTEHH,
MOJTHUE3ALUMTHBIX CUCTEM U T.A,.

* MOHTaX Unn coenHeHNe OTAENbHbIX 3a3emnuTenen cuctemsl "LightEarth" npu
noMoLLm pacTpybHoro natpybka npeABapuTeNbHOrO MOHTaXa.

« cooTBeTcTBYET cTaHdapTy DIN V VDE 0185-3 (VDE V 0185 V, yacTb 3): 2002-11
Tabnvua 7.

HaKOHe4YHUK Ond 3aseMnurens

Tun Ans | Ynakoeka Macca Ne apr.
3a3emn-

utens
@mm | wryka | Kr/% wryka

1819/20BP 20 10 3,500 (3041 21 2
1819/25BP 25 10 6,700|3041 95 6

1819/..BP: YaapHbIi HAaKOHEYHWK AN CTEPXXHEBOrO 3a3eMnuTens

« nogxoaut ana cuctem ST n BP

Tun ans | Ynakoska Macca Ne apr.
3a3emn-

uTens
@mm | wryka Kr/% LWTyKa

1819/20 20 10 3,300 3041 20 4
1819/25 25 10 4,900|3041 25 5

1819/...: HakoHeYHUK CTEpXKHS 3a3eMIeHunst

 nogxoauTt Ansa cucremsl OMEX
« cooTBeTCTBYET cTaHaapTy DIN 48852, knacc Sp

Tun Martepwan | Ynakoeka Macca Ne apr.
wryka | Kr/% wryka
LE- Spitze |[FT 10| 10,000|3041 40 9

LE-HakoHeuHuKk & 25 MM: yAapHbIi HAKOHEYHVIK NS MOHTaXa Ha 3a3eMIstoLwmin
CTEepXEHb.

* nopgxoauT ans cuctemsl "LightEarth”

YpapHbI HAaKOHEeYHUK ANs 3aseMnuTens

Tun ans | Ynakoska Macca Ne apr.
3a3emn-

uTens
@mm | wryka Kr/% LWTyKa

1820/20 20 1| 62,600|3042 200
1820/25 25 1| 70,000|3042 25 1

1820/..: YCUneHHbIN HaKoOHEYHUK Ansi BOMBaHWUS CTEPXXHEBOTO 3a3eMIUTENSi MONIOTKOM
 nogxoaut ansa cucrtem "ST", "BP" 1 "OMEX"

* yCUneHHasa KOHCTPYKLMS
« cornacHo ctaHgapty DIN 48852, knacc SP

Tun YnakoBka Macca Ne apr.

wTyka Kr/% LWTyKa

LE- Kopf 1 70,000|3042 30 8
LE-Hacagka: yaapHasi Hacagka Ansi MOHTaXa 3a3eMnsoLWmnx CTepXKHEN

* noaxogut Ans cuctemsl "LightEarth"
* YCUNEHHas KOHCTPYKUUS

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

1000

60

Cucremsbl 3asemneHust oOBO

BETTERMANN

rJ'Iy6I/IHHbIe N Nnockue 3asemMnumtenm

19,7

T

225

FT

rJ'Iy6I/IHHbIe N Nnockue 3asemMnumtenm

i

@ 20

!

@25

|
J

rJ'Iy6VIHHbIe 1 NJ1I0CKne 3asemMmrnumrtenmn

©

2 20

@ 40

N
St
3

B -

80

St

1.5

TBS 185



oOBO Cucrtembl 3a3emrneHuns

BETTERMANN

YAapHaﬂ BCTaBKa AnA 3asemMnurens rJ'Iy6I/1HHbIe N NNocKkue 3asemMnutenm
Tun ana | Ynakoeka Macca Ne aprT.
St © 3asemn-
o urens
= @mm | wryka | Kr/% wryka
-3 2500/20| 20 1| 120,800 (304320 7
~ 2500/25 25 1] 143,100|3043 25 8
2500/..: YaapHbIi HaKOHEeYHWK Ans nepdoparopa
. « npoussoacTeo "Cobra BBM 47 SPA-Super”, "Tex11" n "COBRA 248"
* MOAXOAUT ANsi CTEPXKHEBBIX 3a3emnuTenei cuctemsl ST, BP n OMEX
* ycuneHHas Bepcusi
= o
n «
ul*
=
o5 Tun Ang | Ynakoska Macca Ne apr.
St — 3asemn-
urens
o 2 @mm | wryka | Kr/% wryka
“ © l = 2510/20 20 1| 310,000|3043 31 2
2
1 j 5 2510/20: YaapHbIn HakoHeYHUK Ans nepdopatopa
<
« npoussoacTeo "Atlas Copco" Tmn FB 60 S-Super
iy s * MOAXOAUT ANsi CTEPXKHEBBIX 3a3emnuTenei cuctemsl ST, BP n OMEX
u @ * ycuneHHas Bepcusi
o 47 -
33.8 Tun ans | Ynakoska Macca Ne apr.
St 3asemn-
urensa
o @mm | wryka Kr/% LWTyKa
© 2520/20 20 1| 197,000|3043 70 3
r 1 i s 2520/25 25 1| 197,000 (3043 75 4
3
Te) N
| N 2520/..: YOapHbli HakoHEeYHVK Ans nepdopartopa
»
. | * YOapHbIi HakoHeYHWK Ans nepdopatopa "Wacker BHF 25", BHF 30S, EHU 25/220
N * NOAXOAMT ANsi CTEPXKHEBBIX 3a3emnuTenei cuctemsl ST, BP n OMEX
©£, * ycureHHas Bepcus
&b
=
25 Tun ans | Ynakoeka Macca Ne apr.
St r 3asemn-
-1 urens
== @mm | wryka | Ki/% wryka
" § L« 2530/20 20 1| 125,000 ({3043 40 1
2 2530/25 25 1] 125,000|3043 45 2
N
2530/..: YAapHbIi HAKOHeYHWK Ans nepdopartopa
« npousBoacTteo "Bosch USH 10", HSH 10
o * NOOXOAUT ANsi CTepXHeBbIX 3azemnutenen Tunos ST, BP 1 OMEX
= * ycuneHHas Bepcusi
-
2 16.9 Tvn Ana | Ynakoska Macca Ne apr.
St *’H‘r 3a3emn-
-~ urens
2L @mm | wryka Kr/% wTyka
s B |= 2535/20 20 1| 100,000|3043 91 6
D 2535/25 25 1| 100,000|3044 91 2
18] ©
N E YpapHble HakOHeYHWKM Ansa nepdopatopa Apyrux TMNoB 1 hupmM-nponssoanTenen no
3anpocy
2535/..: YOapHbIi HAaKOHEeYHWK Ans nepdoparopa

« npoussoacteo "Hilti" TE 52/42, TE 72/60, TE 92
* MOAXOAUT ANsi CTEPXKHEBLIX 3a3emnuTenei Tunos ST, BP n OMEX
* yCUIeHHasi Bepcust

W

186 TBS B 3aka3e HeoGX0AMMO ykasbiBaTb apTUKyN NPoaAyKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

YpapHasi BcTaBKa ansi 3a3eMnurens

Tun ans | Ynakoka Macca Ne apr.
3a3emn-

uTens
@mm | wryka | Kr/% wryka

2536/20 20 1| 63,000|3044 90 4
2536/25 25 1| 61,000 |3044 83 1

2536/...: HakoHeu4Huk ansa nepdopatopa c kpennennem SDS- Max/TEY

* NoaxoauT ANs CTEPXKHEBbIX 3a3emnuteneii Tunos ST, BP n OMEX
* yCUNEeHHasi Bepcusi

Tun Martepuan | ucnonHenne | Ynakoska Macca Ne apT.

wryka | Kr/% wryka

LE- Hammer | St Wacker 1| 132,000 |3043 60 6
LE- Hammer | St Hilti 1| 76,000|3043 610
LE- Hammer | St Bosch 1 87,000 3043 61 4
LE- Hammer | St SDS-Max 1| 76,000|3043 60 2
LE- Hammer | St Atlas Copco 1 76,000 3043 61 8

LE-monoT: MoHTaxHas BcTaBka Anst nepcopaTopa, nponssoactaa: "Wacker"

* nogxoauT Ans cuctemsl "LightEarth”
* yCUIeHHasa KOHCTPYKLMS

MpodunbHbIe 3azemnuTenu

Tun [MnuHa | Ynakoeka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

213/1000/DIN | 1000 240,500 5003 00 8
213/1500/DIN | 1500 364,500 5003 01 6
213/2000/DIN | 2000 488,400 (5003 02 4
213/2500/DIN | 2500 612,400 5003 03 2
213/3000/DIN | 3000 736,400 | 5003 04 0

WwWwaoaom

213/DIN: KpecToobpasHblii 3a3eMnsitoLLuiA CTEPXKEHb

* kpecToobpasHoe ceyeHne 50 x 50 x 3 Mm
* C MOHTaXHOW neTnew

* 1 ckBo3HOe oTBepcTMe @ 13 Mm

* 2 CKBO3HbIX 0TBEpCTMSA & 11 MM

Tun [MnuHa | Ynakoeka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

213/1000/M | 1000 3| 403,700|5003 25 3
213/1500/M | 1500 3| 527,600|5003 26 1
213/2000/M | 2000 3| 651,600|5003 28 8
213/2500/M | 2500 3| 783,800|5003 29 6
213/3000/M | 3000 3| 899,500|5003 31 8

213/....IM: KpecToobpasHblii 3a3eMnsitoLLui CTep)KeHb
* BKITOY. 2 M nonocosow ctanu FL30 x 3,5

* C 2 CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMM D 11 MM

« cooTBeTcTBYET cTaHaapTy DIN 48852, vactb 1

Tun [inuHa | YnakoBka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

213/1500/F | 1500 3| 486,900|5003 77 6
213/2000/F | 2000 3| 610,900|5003 78 4

213/....IF: KpecToobpasHbIin 3a3eMnstoWwuin CTepeHb

* BKITIOY. 2 M Kpyrnioro nposogHuka Rd 10
* cooTBeTcTBYeET cTaHgapTy DIN 48852, yactb 1

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

Cucremsbl 3asemneHust

BETTERMANN

rﬂy6I/1HHbIe N Nnockue 3asemMnumtenm

=3
St
L]
4
E
St
555

o |

e

=3

¢ 27 1'

[
1

60

|
l

0204
@ 40
[nyBuHHbIE 1 NMOCKUE 3a3eMnuTenu
/M
e FT
I8
13
LI N
-
*‘
MNT T
FT

211 35

38
30 ‘%}

22
#
T—e
|

FT

TBS 187



oOBO Cucrtembl 3a3emrneHuns

BETTERMANN

MnacTtuHa 3a3emneHnsa rJ'Iy6I/1HHbIe 1 NI1I0CKne 3asemMnurtenmn
FL 30x35 Tun pasmepbl Bx L xS | Ynakoka Macca Ne aprt.
FT T
o o1 .
mm wTyKa Kr/% WTyKa

[ 1816/F | 500 x 500 x 3 1| 800,000|5009 21 9
a—[e] 1816/F | 500 x 1000 x 3 1/1.329,300|5009 22 7
° 1816/F | 1000 x 1000 x 3 1/2.700,000 | 5009 23 5

1816/F: 3asemnsioLyasi nnacTuHa B kKa4ecTBe OTAENbHOro 3a3emMnuTensi
= * ¢ 3 M nonocosowi ctanu FL30 x 3,5
* C 2 CKBO3HbIMM oTBepcTUAMK & 11

KpecToBoW coeguHuTenb CoeauHUTENbHbIN 1 CBA3YIOLWNUIA MaTepuan

FT

s=3
SR
% Tun nocagka paamepel | pasvepsl B | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apr.
A

mm mm mm wTyka Kr/% LWTyKa

255 | max. FL30 52 52| FT 20| 16,650(5314 518

255: KpectoBow coeguHuTenb Ans N0CKOro NpoBOAHMKA

* ons npoBogHukoB: makc. FL30 x FL30
* C MPOMEXYTOYHOW NNacTuHOn
* MOHTMpYeTCS C 4 WwecTurpaHHeiMm 6ontamm M6 x 20 (F)

Tun nocagka pa3mepel | pasamepsl B | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apT.
mm mm mm wryka | Kr/% wryka
255 A | max. FL30 60 60| FT 20| 11,500(5314 53 4

255 A: KpecTtoBo coeauHuUTENb A5t MOCKOro NPOBOAHMKA

« ons npoBogHukoB: makc. FL30 x FL30
* 6e3 MPOMEXYTOYHOWN NNaCTUHbI
* MOHTMpYeTCS C 4 WwecTurpaHHeiMm 6ontamm M6 x 20 (F)

Tun nocagka paamepsl | pa3vepbl B | Matepuan | Ynakoska Macca Ne aprT.
A
mm mm mm wryka | Kr/% wryka
256/A-DIN 30 | max. FL30 60 60|FT 10 27,800|5314 65 8
256/A-DIN 40 | max. FL40 80 80|FT 10 38,800|5314 66 6

256/A-DIN...: KpecToBoii coeauHuTENb A5 MIOCKOro NPOBOAHMKA

* nogroHka max. FL30 x FL30, max. FL40 x max. FL40 (F)

* 6e3 MPOMEXYTOYHOWN NMacTUHBbI

* MOHTMPYETCS C 4 WwecTurpaHHeiMm 6ontamm M8 x 25 n 4 wecTurpaHHbLIMKU rankamu
M8

« CornacHo ctaHaapty DIN 48845, knacc H

. Tun nocagka paavepbl | paamepbl B | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apr.
A
mm mm mm wryka Kr/% LWTyKa
- . 60 60 2 27,800
‘3 < D & O 256/A-DIN 30 | max. FL30 V2A 5 5314720
= 3 “ q ® ®|o 256/A-DIN...: KpecToBoit coeguHMTENb AN NNOCKOro NPOBOAHMKA
o g -, ; (D ® (]D  npurogeH ans: max. FL30 x FL30, max. FL40 x max. FL40 (F)
» & « 6e3 NPOMEXYTOYHOWN NNacTUHbI
A * MOHTMpYeTCS 4 WecTurpaHHbIMn 6ontamm M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbiMm raikamm M8
'e‘?’ « CornacHo ctaHaapty DIN 48845, knacc H
Tun nocagka paameps! | pasvepbl B | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apr.
FT % A
mm mm mm wTyka Kr/% LWTyKa
D e @ 256/DIN 30 | max. FL30 60 60| FT 10| 35,860|5314 615
256/DIN 40 | max. FL40 80 80|FT 10| 54,650(531462 3
® ®|m 256/DIN ..: KpecToBoli coeauHuTenb Ansi NIIOCKOro NpoBOAHMKa
@ © G} « ans npoBogHukoB: makc. FL30 x FL30, (256/DIN 30), makc. FL40 x FL40, (256/DIN

40)

* C NPOMEXYTOYHOW MNacTUHOMN

* MOHTMpYeTCS C 4 WwecTurpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIMU rankamu
M8

[

188 TBS B 3aka3e HeoGX0AMMO ykasbiBaTb apTUKyN NPoaAyKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

KpecTtoBoW coeauHuTenb

Tun nocagka Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
252/FL DIN|8-10 x FL30 |FT 25| 28,500|5312655

252/FL DIN: KpecToBoWi coeauHuTenb Ansi KPYrioro v Miockoro NpoBogHUKa

* ansi npoBoaHukos: Rd 8-10 x FL30
* MOHTUpYeTCs C 4 WecTurpaHHbIMmn 6ontammn M8-25, 4 wecturpaHHbIMK rakamu M8
(F)

« cornacHo ctaHgapty DIN 48845, knacc F

Tun nocagka | Matepwan | Ynakoska Macca Ne aprT.
mm wryka | Kr/% wryka
252/DIN Rd 8-10 |FT 25 33,530(5312310
252/Cu-DIN|Rd 8-10 | Cu 25 38,940(5312418

252/...: KpecToBoW coeamHuTenb Ans KPYrnoro npoBogHMKa

* ans nposoaHukoB: Rd 8-10 x Rd 8-10
* C MPOMEXYTOYHOIN NNacTUHON
* MOHTMpYeTCS C 4 WwecTurpaHHbIMM 6ontamm M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIMK rankamm

Tun nocagka Martepwan | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
252/DIN Rd 8-10 x 16 |FT 25 38,800(5312 34 5
252/Cu-DIN|Rd 8-10 x 16 |Cu 25\ 43,985|5312 44 2

252/...: KpecToBoW coeamHuTenb Ans KPYrnoro NnpoBoAHMKA 1 3a3eMISoLLmnX
CTepXHen/MonNHNenpUeMH1KOB

* npegHa3HaveHo ans auametpos Rd 8-10 x Rd 16

* C NPOMEXYTOYHOW NNacTUHON

* B cbopke, BKNOYaET 4 LecTUrpaHHbix 6onta M8 x 25 1 4 wecturpaxHble raviku M8
« DIN 48845, knacc E

Tun | nocapka | Matepuan | YnakoBka Macca Ne apr.
mm wryka Kr/% LWTyKa
253 |Rd 8-10 |FT 25| 30,700|5312 60 4

253: KpecToBoW coeanHUTENb ANS KPYrioro npoBoaHMKa

* anst npoBoaHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10
* MOHTUpYeTCs € 4 WwecTurpaHHbIMmM 6ontammn M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIMK raikamm
M8 (F)

Tun nocaaka Martepwan | Ynakoska Macca Ne aprT.
mm wryka | Kr/% wryka
253 |Rd 8-10 x 16 |FT 25 29,800(5312 809

253: KpecToBoW coeanmHUTENb ANs KPyrmnoro NpoBoAHWKa

 ans nposogHukoB:Rd 8-10 x Rd 16

* 6e3 NPOMEXYTOYHON NNACTUHBI

* MOHTUpYeTCs ¢ 4 wecTurpaHHbiMu 6ontamu M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIMU raikamm
M8 (F)

Tun nocagka Martepwuan | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka Kr/% LWTyKa
250 Rd 8-10/FL30 |FT 25/ 10,260|531290 6
250/VA |Rd 8-10/FL30|V2A 25/ 10,260|531292 2

250/...: KpecToBoii coeguHuUTeEsb AMNSt KPYrNoro U NMoCcKoro NpoBOAHWKa

» ansi nposogHukoB Rd 8-10 x Rd 8-10

» ansi nposogHukoB Rd 8-10 x FL30

» ansi nposogHukos FL30 x FL30

* MOHTaX C 2 wecturpaHHbiMm 6ontamm M8 x 20 (F)

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

Cucremsbl 3asemneHust oOBO

BETTERMANN

CoeMHUTENbHIV 1 CBSA3YOLLMIA MaTepuman

TBS 189



oOBO Cucrtembl 3a3emrneHuns

BETTERMANN

OnaroHanbHbIN 3aXXUM CoeuHUTENbHbIV U CBHSleLLlVIIZ MaTtepuan
. Tun Matepuan | pasmepbi L nocaaka Ynakoka Macca Ne apr.
%, - mm mm wryka | Kr/% wryka
— of 250/A-FT |FT 40| Rd 6-22/max. FL50 25| 28,800|5313015
g’ / 250/A-VA |V2A 40| Rd 6-22/max. FL50 25| 28,800|5313 02 3
250/AS-FT |FT 20| Rd 6-22/max. FL50 25| 26,000|531303 1
- \ 250/A...: AnaroHanbHbIi coeguHuTesb

* ANs cCOeAMHEHNs cTanbHon apmaTypbl & 6-22 MM 1 NMOCKOro NpoBoAHuka 50 x 4 Mm
« cobpaHHbIf, ¢ 6onTamm M10 x 40

« Bepcus ...-AS ¢ 6ontamm M10 x 20

* Nerknin MoHTax 6narogapsi CKBO3HbIM OTBEPCTUSIM

Tun Martepuan nocagka YnakoBka Macca Ne aprT.

mm wTyka Kr/% LWTyKa

250/A-BO |FT Rd 6-22/max. FL50 25| 30,000|5313 06 6

314

250/A-BO: [InaroHanbHbI COEAVHUTENb

* AN COEAVHEHNs cTanbHoM apMaTypbl @ 6-22 MM U1 nnockoro nposoaHuka 50 x 4
* MOHTax ¢ 6ontamu M10 x 25

* NPOCTOV MOHTaX Bonaroaapsi NPOAONrOBaTOMY MOHTaXXHOMY OTBEPCTUIO

* cobpaHHbIi ¢ 6ontTom M10 x 40, BkntoY. 2 Wwaiibbl 1 2 raiku

MapannenbHbIN 32XXUM CoeguHUTENBHBIV 1 CBA3YOLLUIA MaTepuan

Tun Martepuan | nocagka | Ynakoka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

259/A St | St @ 10-20 25| 18,800|5315557
259/A FT @ 10-20 25| 18,800|5315514
259/A-VA |V2A |3 10-20 25| 18,800|5315 52 2

259/A...: MNapannenbHbli CoeauHUTENb

* AN COeAMHeHns cTanbHon apmatypbl @ 10-20 Mm
* MOHTUpYyeTcs ¢ 6ontamm M10 x 40

3axum 3azemneHus Vario CoeauHUTENBHBIV 1 CBA3YOLLUIA MaTepuan

Tun nocagka YnakoBka Macca Ne aprT.

mm wTyka Kr/% LWTyKa

1813/KL | FL30- FL30 x Rd 8-10 50| 18,000|5014 42 5

1813/DIN: CoeguHutens "Vario"

* MogxoauT ansi coeguHenns npoeogHukoB Rd 10 x FL30, FL30 x FL30
* BbICTPbI MOHTaX NPV NOMOLLM LuecTUrpaHHoro 6onta M10 x 20 (F)

S )
CoeanHNTEeNbHbIN 3aXXUM CoeauHUTEenbHbI U CBHSyIOLLl,I/IVI mMaTtepuan
. 40 50 Tun nocagka | Ynakoeka Macca Ne apr.
L | L |
‘ j:t ‘ ‘ T mm wryka | Kr/% wryka
1818 |8 -10,0 10| 17,600|5012 01 5
. ™ 1818: CoeguHutenbHas knemMmma
/ * MOAXOAUT ANst COEAUHEHNS Kpyrnbix npoBogHukos Rd 8-10
« ¢ 1 wecturpaHHbIM 6ontom M12 x 40, 1 WwecTurpaHHon raikoii M12 u 1 npyxuHHO
‘ waiiboii U3 HepXaBeroLeii cTanm
.

190 TBS B 3aka3e HeoGX0AMMO ykasbiBaTb apTUKyN NPoaAyKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

CoeavHUTENbHbINA 32XXKUM

Tun YnakoBka Macca Ne aprT.
wryka | Kr/% wryka

1814/FT 25 1,900 (5014 46 8
1814/ST 25 1,900 | 5014 47 6

1814/...: CoeANHUTENbHBIV 3aXUM

« [infa Hecywlen apmaTypbl ¢ guameTpom 8 - 16 mm u FL 30x5
* OBbIYHbIN MOHTaX Yepe3 OTKPLITOE NPOAOSIbHOE OTBEPCTUE
* BO3MOXHO HaBelumBaHue cooky

OHOpHaﬂ TOYKa 3a3emMineHus

Tun Pesbba | Ynakoska Macca Ne apr.

wTyka Kr/% LWTyKa

205/B-M10-VA | M10 25| 25,500|5420 00 8
205/B-M12-VA |M12 25| 25,500 (5420 01 6

205/B: OneMeHT cucTembl 3a3eMneHns

* AN NOACOEAMHEHUS K CUCTEMaM 3a3eMIeHNs, TOKOOTBOAAM M apMaTypam
* KOHTaKTHasi nnactuHa: @ 79 3 HepxasetoLleri ctanu (V4A)

¢ 6bonTamun Ana knemmHoro coeanHeHus @ 10 mm

* BKIIOYAET KOPIyC 13 nnactuka

HakoHeuHuK
Tun Martepwuan | pasmepbl D@ | Ynakoka Macca Ne apr.
@ mm wryka | Kr/% wryka
5011 FT 11 50 7,064 5304 99 7
5011/VA- 10| V4A 11 50 7,064|533493 4
5011/VA -12 | V4A 13 50 7,048|5334 94 2

5011: CoeanHuTenbHasi M KOHLEBas KneMma

* AN MOHTaXa K CTanbHbIM KOHCTPYKLMAIM UMW 3aKpensieHnsi Ha OMopHbIX TOYKax
3a3emneHus

* Ans kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10 n nnockoro nposogHuka FL30 x 3,5

* C 2 coeVHUTENbHBIMK OTBEepCTMSMU & 11 MM

* ¢ 1 coeamHUTENBHBIM OTBEpPCTUEM & D MM

KnuHoBoW coeguHuTenb

Tun nocagka Ynakoska Macca Ne aprT.
mm wryka | kr/% wryka
1813/DIN | 10/FL30 x FL30 5 20,000|5014 21 2

1813/DIN: KnuHoo6pasHbIli coeguHuTenb

« cornacHo ctaHgapty DIN 48834, knacc A
* NOAX0QUT Ans coeanHeHus nposogHukoB Rd 10 x FL30, FL30 x FL30
* BbICTPbIV MOHTaX NPU BLICOKON KOHTaKTHOW 34C

Pacnopka
Tun nocagka [nuHa | Ynakoska Macca Ne aprT.
mm mm wTyka Kr/% wTyka
1811 |10/FL30x 3,5| 250 25| 19,000|5014 01 8
1811/L|10/FL30 x 3,5| 400 1 31,500 5014 02 6

1811: ®dukcaTop ANs MOHTaxa Kpyrroro u Niockoro nposogHuka cornacHo DIN V VDE

V 0185 yactb 3

* B cooTrBeTcTBUM C DIN 48833
* npurogeH Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 10, nnockoro nposogHuka FL 30 x 3,5

KomneHcartop

Tun | Ynakoska Macca Ne apt.

wryka | Kr/% wryka

1807 25| 27,000(5016 14 2

1807: [Ins KOMNEHCUpPOBaHNS TEMMNEPATYPHOro U3MEHEHUS OTMHbI, NPU MOHTaxe
yHAAMEHTHOrO 3a3eMnuTenst

* C 2 wecTurpaHHbiMm 6ontamm M10 x 30

* C 2 WecTurpaHHbIMu raikamu M10, 2 ctanbHbIMY NOAKNaAHbIMU LWaibamm ropsiyero

LIMHKOBaHUSA U 2 CTOMOPHBIMM LUaibammn 13 HepxxaBetoLLen cTanu

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

Cucremsbl 3asemneHust

CoeMHUTENbHIV 1 CBSA3YOLLMIA MaTepuman

14.
E
50
4
f

CoeVHUTENbHI 1 CBS3YOLLMIA MaTepuman

| : | .
2
)

o 11
b
O
O

N
N
oD

CoeauHUTENBHBIV 1 CBA3YOLLUA MaTepuan

=1 &= B

CoeauHUTENbHBIV 1 CBA3YOLLUA MaTepuan

H% FT

CoeauHUTENbHbIN 1 CBA3YIOLWNUIA MaTepuan

Alu

68

140 | 5

L ==

[ === S 4

10.5

w
m
- ‘.

TBS 191

BETTERMANN



oOBO Cucrtembl 3a3emrneHuns

BETTERMANN

Bnok noAaKnww4yeHusa 3a3emMrneHunsa COGAMHMTeﬂbeIVI n CBﬂ3leLLLI/II7I martepuan
110 Tun | [invHa | YnakoBka Macca Ne apr.
FT — = 1
© S mm | wryka | Ki/% wryka
T 200 T 1805/2| 200 10| 54,800/5016 02 9
o, 3 By 1805/4| 302 20| 77,000|5016 03 7
- o o T 1805/6 | 404 10| 97,100 5016 04 5
i / ol o o |©® o
. o1 ‘ ‘ ‘ ‘ g77 1805/...: AN coeanHeHNs pa3nnyHbIX 3a3eMIISIOLLMNX YCTPOMCTB:
T T
<L 51 * C 2 MOHTaXHbIMV OTBEPCTUAMU & 11 MM
. 155 * 1805/2: ¢ 4 MOHTaXHbBIMM OTBEPCTUAMM
- * 1805/4: ¢ 8 MOHTaXHbIMW OTBEPCTUAMMN
F—”ﬁ * 1805/6: C 12 MOHT&XXHbLIMM OTBEPCTUSIMM
“ 302 3 p
!? 2
153 (3x51
110 Tun [inuHa | YnakoBka Macca Ne apr.
[
© 9 mm wryka | Kr/% wryka
200 T 1805/2 VA | 200 10| 54,800|5016 09 6
1805/4 VA | 302 20| 77,000|5016 118

T 1805/6 VA| 404 10, 97,100|5016 12 6

211 ‘ ‘ ‘ ‘ 211 1805/...: AN coeAnHeHns pa3nnyHbIX 3a3eMIISIOLLMNX YCTPOWCTB:
T T
==k 51 * C 2 MOHTaXHbIMKN oTBepCTMSMU & 11 MM
< 155 * 1805/2: ¢ 4 MOHTaXHbLIMM OTBEPCTUAMU
” * 1805/4: ¢ 8 MOHTaXXHbLIMM OTBEPCTUAMU
%ﬁ — * 1805/6: ¢ 12 MOHTaXHbLIMW OTBEPCTUSIMMN
ﬂ? 8
e [T
ﬂep)KaTenb NPOBONOKK COEJJ,I/IHMTGJ'IbeIVI n CBF|3yIOLLI,I/II7I martepuan

Tun Marepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.
(za] e .
% 8 wryka Kr/% wWTyKa
u 113/BZ-FL FT/Zn 100 6,280 | 5230 44 6

a 2 27 113/BZ-HD-FL | FT/Zn 100| 7,000 |5230 46 2

@:) U &) S 113/BZ..: KpenneHue npoBooK/ ¢ NNacTUHKON

- 58 * BHYTPEHHsist pe3bba M8, T.e. ckBO3HOe oTBEPCTUE
i « Ans nnockoro nposogHuka FL30
i a * nocraska, npucnocobneHHas Ans GbICTPOro MoHTaxa
T Tun nocagka Ynakoska Macca Ne apT.
FT ©
Q mm wryka | Ki/% wryka
835 |Rd 8/10/ FL30x3,5 1 12,100 5033 20 9
| > S 835: [Insa kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10 unu nnockoro nposogHuka FL30 x 3,5 ¢
ED OTAESbHBLIM LLECTUrpaHHbIM LWypynom 6 x 70 u pacnopHbim Ato6enem 910/N
o
lspl
18

ﬁ )

ﬂep)l(aTenb nonocbl COE)J.I/IHVITGJ'IbeIVI n CBﬂSyIOLLI,I/IIZ martepuan
Tun nocagka pa3mepbl B | YnakoBka Macca Ne apr.
™
- | mm mm wTyka Kr/% LWTyKa
- 831/30 M6 | max. FL30 54 25 3,712|5032 23 7
M6 831/40 M6 | max. FL40 65 25 3,880(5032 24 5

T 831/..M6: ins nnockoro npoBoaHUKa

Q

©

@
14|

| < noaxoaut ansa FL30 n FL40
B * C coeanHUTENbHON pe3bboli M6 u 2 wecTturpaHHbIMM 6ontamn M6 x 16 (F)

192 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

[epxatenb nonocbl

Tun nocagka paamepbl B | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm mm wryka | Kr/% wryka
831/30 | max. FL30 54 25 3,580 (5032 03 2
831/40 | max. FL40 65 25 3,894 |5032 04 0

831/..: AN NNOCKOro NpoBOAHWKa

* nogxogut ana FL30 n FL40
* C MOHTa@XHbIM oTBepcTveM & 6,5 1 2 wecturpaHHbIMn Gontammn M6 x 16 (F)

Tun nocaaka paamepbl B | Ynakoska Macca Ne aprT.
mm mm wryka | Kr/% wryka
832/30 | max. FL30 55 25 7,416 5032 53 9
832/40 | max. FL40 65 25 7,612|5032 54 7

832/..: Ans nnockoro NpoBoAHMKa

* nogxoaut ana FL30 n FL40
* C MOHTaXHbIM oTBepcTMEM & 7 MM 1 2 LiecTurpaHHbIMmn 6ontamn M6 x 16

Tun nocagka paamepbl B | Ynakoska Macca Ne apr.
mm mm wryka | Kr/% wryka
833 | max. FL30 60 25 4,228 5033 03 9

833: ins nnockoro NpoBoAHMKa

* nogxoaut ana FL30

* C MOHTaXHbIM OTBEpCTMEM 6,2 X 22 MM

* ¢ 2 umnuHapudeckumm Gontamm M6 x 16 1 nepembIYKOI U3 CTanmn ropsyero
LIMHKOBaHWS!

* HWXXHAS 4acTb M3 NonmMamMuaa YepHoro LgeTa

Tun nocagka pa3mepsl B | Ynakoska Macca Ne apT.
mm mm wryka | Kr/% wryka
370/H | max. FL30 55 100, 10,200 |5025 20 6

370/..: pNs NNOCKOro NPOBOAHMKA

* nogxogut ans: FL30
* ¢ (hMKCaTOPOM PaCCTOSIHUS U LINNHAPUYeckummn Gontamm M6 x 16 (G)
* C Lypynom

Tun nocagka paamepbl B | Ynakoska Macca Ne aprT.
mm mm wryka | Kr/% wryka
710/30 | max. FL30 52 25 5,044 15028 03 5
710/40 | max. FL40 62 25 5,360 5028 04 3

710/..: Ana nnockoro NpoBoAHMKa

* nogxoaut ana FL30 n FL40
* CO cTanbHbIM pacnopHbIM Atobenem @ 10 MM, hMKCaTOPOM PacCTOSIHUS U 2
uunuHapvyeckumn 6ontamm M5 x 14 (G)

Tun nocagka paavepbl B | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm mm wryka | Kr/% wryka
708/30 SP | max. FL30 52 50 3,148 5030 02 1

708/..: Aina nnocKoro NpoBoAHMKa
* nogxoaut ana FL30 n FL40

* ¢ 2 umnuHapudeckumn Gontamm M5 x 12 (G) n nepemblykon
* C YeTbIpexrpaHHbIM CTEPXXHEM

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

Cucremsbl 3asemneHust oOBO

BETTERMANN

CoeMHUTENbHIV 1 CBSA3YOLLMIA MaTepuman

TBS 193



oOBO Cucrtembl 3a3emrneHuns

BETTERMANN

[epxatenb nonocbl

194 TBS

CoeMHUTENbHIV 1 CBSA3YOLLMIA MaTepuman

Tun nocaaka paamepbl B | Ynakoska Macca Ne apr.
mm mm wryka | Kr/% wryka
708/30 HG | max. FL30 52 50 3,148 5030 23 4
708/40 HG | max. FL40 52 50 3,474 15030 24 2

708/..: Ans NNockoro NpoBOAHMKa

* nogxoaut ana FL30 n FL40
* ¢ 2 yunuHapuyeckummn 6ontamu M5 x 12 (G) 1 nepemblykon

* C LWypyrnom
CoeanHUTENbHbIV U CBA3YOLWNIA MaTepuan
Tun Marepuan | ans | paamepbl | pasmepbl B | YnakoBka Macca Ne apr.

3asemn- A

urens

@ mm mm mm wryka | Kr/% wryka
2710/20 |[FT 20 84 114 5 39,900 | 5001 21 8
2710/25 |FT 25 89 119 5\ 42,300 | 5001 22 6

2710/..: CoeanHuTenb AnNs 3a3eMNSOLLIEro CTEPXHSA

« ans tunos ST, BP, OMEX u LightEarth
* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
« BKMtoY. coeguHutens 5001/DIN

Tun Matepuan | pns | pa3avepb! | pa3vepbl B | Ynakoska Macca Ne apr.
3a3emr- A
urens
@ mm mm mm wryka | Kr/% wryka
2730/20 FT 20 84 114 5 35,900 [ 5001 40 4
2730/25 FT 25 89 119 5| 38,800|5001 41 2
2730/20-VA | V2A 20 84 114 5 35,900 | 5001 36 6

2730/..: CoeanHuTenb Ans 3a3eMNSIOLLEro CTEPXKHS

« ans cuctem ST, BP, OMEX u LightEarth
* MOHTaX Ha MIOCKMX NPOBOAHMKAX
* BKITIOY. LIECTUrPaHHbIA GONT ANsi MOHTaXa Ha NOCKOM NPOBOAHUKE

Tun Marepuan | ans | paamepbl | pasmepbl B | Ynakoska Macca Ne apT.
3a3emn-
urens
@ mm mm mm wryka | Kr/% wryka
2735/20 Cu|Cu 20 80 114 5 24,900|5001 46 3

LleHbl no HoTudwmkaummn DEL, cMm. npumMeyanHus k matepuany.
2735/20 Cu: CoeguHUTENbHbIV 3a)KNUM A7151 3a3eMIIAIOLLErO CTEPXKHS

« ans cuctem ST, BP, OMEX u LightEarth
* MOHTaX Ha NMOCKMX NPOBOAHMKAX UMK Kpyrnbix npoBogHukax Rd 8-10

Tun Martepwan | pasmepbl | Ans nocagka YnakoBka Macca Ne apr.
A 3a3emrn-
urens
mm 2 mm mm wryka | Kr/% wryka
2760/20 |FT 101 20| Rd 8-10/FL40 5 32,400 | 5001 64 1
2760/25 |FT 110 25| Rd 8-10/FL40 5/ 38,400|5001 66 8

2760: CoepnHUTENb YCTAHOBOYHbIN AMNS 3a3eMNSIOLLEro CTEPXKHS

* NOAXOAUT ANsi NoAcoeAVHeHNs kpyrnoro npoeogHuka Rd 8-10, nnu nnockoro
npoBogHuka go FL40

* C NPOMEXYTOYHOM MNAacTUHOMN

* MOHTUpYeTCs 2 WecTurpaHHbIMmu 6ontamu M10 x 30 1 2 WwecTUrpaHHbLIMU rankamm
M10

Tun Marepuan | paavepsl | Ans nocagka YnakoBka Macca Ne apt.
A 3asemn-
urens
mm & mm mm wryka | Kr/% wryka
2760/20-VA | V2A 101 20| Rd 8-10/FL40 5 32,400 /5001 617

2760: CoeauHNTENb YCTAHOBOYHbIN A1 3a3eMNSIOLWEro CTEPXKHS

* MOAXOAUT ANst NOACOeAMHEHNs Kpyrnoro npoBogHuka Rd 8-10, nnu nnockoro
nposogHuka ao FL40

* C NPOMEXYTOYHOM MNacTUHOMN

* MOHTMpYeTCs 2 WwecTurpaHHbiMmu 6ontamm M10 x 30 1 2 LwecTurpaHHbIMU rankamm
M10

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

CoeauHuTenNb 3a3eMNAIOLLEro CTepPXHA

Tun Matepvan | ans nocagka Ynakoska Macca Ne apr.
3asemn-
urens
@ mm mm wryka | Kr/% wryka
2745/20 Ms | Ms 20|7-12,5/S95 mm? 5| 16,000|5001 56 0

LleHbl no HoTudukaumm DEL, cM. npuMedanns kK matepuany.
2745/.. Ms: CoeanHUTENbHbI 3aXUM

* ANs 3asemnsioLero ctepkHs @ 20 unu nposogHuka 95 mm?

* ANS NOACOeAVHEHMS Kpyrnoro npoBoaHuka Rd 7-12,5 ¢ wecturpaHHbiMmu 6ontamu
M10 x 25 us meam (Cu)

AHTVIKOppO3VIOHHaiI JNIeHTa

Tun | wupwHa | AnvHa | YnakoBka Macca Ne apr.
mm m wryka | Kr/% Wwryka

356 50 10 1 71,500|2360 05 5

356 100 10 1| 122,200|2360 10 1

356: AHTMKOPPO3NOHHAs NeHTa
* TonwwmHa 1,1 Mm
* wupuHa 50 mm, T.e. 100 MM, M3 NneTponaTyma C NPOKNaAKON U3 XITOMKOBOWN TKaHM

Tun | wupwHa | AnvHa | Ynakoska Macca Ne apr.
mm m wryka | Kr/% wryka
357 50| 10 1 56,600 | 2360 55 1

357| 100| 10 1] 140,500 |2360 60 8
357: AHTVMKOPPO3NOHHas NeHTa

* TonwwmHa 1,3 mm
* wupuHa 50 Mm mnm 100 Mm, 13 BUTYMHOrO NONOTHA C NONWUSCTPOBOW MOANOXKON

Ckoba 13 nuctoBomn cTanu
Tun | OnuHa nocagka Ynakoska Macca Ne apT.

mm mm wryka | Kr/% wryka

366| 35 max. FL30 100 1,737 15059 35 6
366| 50| max. FL30 100 2,300 | 5059 49 6

L = anuHa cTepxHs
366: ons Nnockoro NPoBOAHMKA

« nogxoaut ansa: FL30

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

Cucremsbl 3asemneHust oOBO

BETTERMANN

CoeMHUTENbHIV 1 CBSA3YOLLMIA MaTepuman

,D,epx(aTenb N NpUHaANEeXxHoCTn

JepxaTenb 1 NpMHaANEXHOCTU

TBS 195



	TBS Системы молниезащиты и защиты от импульсныхперенапряжений
	Системы заземления
	Основы
	Планирование устройства заземления

	Продукты
	Стержневые заземлители ST
	5000 75 0
	219/20 ST

	5000 76 9
	219/25 ST


	Стержневые заземлители BP
	5000 50 5
	219/20 BP-Cu

	5000 85 8
	219/20 BP-VA

	5000 86 6
	219/20 BP-VA

	5000 94 7
	219/20 BP

	5000 95 5
	219/25 BP


	Стержневые заземлители OMEX
	5000 01 7
	219/20

	5000 02 5
	219/25

	5000 20 3
	218/20


	Трубчатые заземлители LightEarth
	5000 30 0
	LE- Erder


	наконечник для заземлителя
	3041 20 4
	1819/20

	3041 21 2
	1819/20BP

	3041 25 5
	1819/25

	3041 40 9
	LE- Spitze

	3041 95 6
	1819/25BP


	Ударный наконечник для заземлителя
	3042 20 0
	1820/20

	3042 25 1
	1820/25

	3042 30 8
	LE- Kopf


	Ударная вставка для заземлителя
	3043 20 7
	2500/20

	3043 25 8
	2500/25

	3043 31 2
	2510/20

	3043 40 1
	2530/20

	3043 45 2
	2530/25

	3043 60 2
	LE- Hammer

	3043 60 6
	LE- Hammer

	3043 61 0
	LE- Hammer

	3043 61 4
	LE- Hammer

	3043 61 8
	LE- Hammer

	3043 70 3
	2520/20

	3043 75 4
	2520/25

	3043 91 6
	2535/20

	3044 83 1
	2536/25

	3044 90 4
	2536/20

	3044 91 2
	2535/25


	Профильные заземлители
	5003 00 8
	213/1000/DIN

	5003 01 6
	213/1500/DIN

	5003 02 4
	213/2000/DIN

	5003 03 2
	213/2500/DIN

	5003 04 0
	213/3000/DIN

	5003 25 3
	213/1000/M

	5003 26 1
	213/1500/M

	5003 28 8
	213/2000/M

	5003 29 6
	213/2500/M

	5003 31 8
	213/3000/M

	5003 77 6
	213/1500/F

	5003 78 4
	213/2000/F


	Пластина заземления
	5009 21 9
	1816/F

	5009 22 7
	1816/F

	5009 23 5
	1816/F


	Крестовой соединитель
	5312 31 0
	252/DIN

	5312 34 5
	252/DIN

	5312 41 8
	252/Cu-DIN

	5312 44 2
	252/Cu-DIN

	5312 60 4
	253

	5312 65 5
	252/FL DIN

	5312 80 9
	253

	5312 90 6
	250

	5312 92 2
	250/VA

	5314 51 8
	255

	5314 53 4
	255 A

	5314 61 5
	256/DIN 30

	5314 62 3
	256/DIN 40

	5314 65 8
	256/A-DIN 30

	5314 66 6
	256/A-DIN 40

	5314 72 0
	256/A-DIN 30


	Диагональный зажим
	5313 01 5
	250/A-FT

	5313 02 3
	250/A-VA

	5313 03 1
	250/AS-FT

	5313 06 6
	250/A-BO


	Параллельный зажим
	5315 51 4
	259/A

	5315 52 2
	259/A-VA

	5315 55 7
	259/A St


	Зажим заземления Vario
	5014 42 5
	1813/KL


	Соединительный зажим
	5012 01 5
	1818

	5014 46 8
	1814/FT

	5014 47 6
	1814/ST


	Опорная точка заземления
	5420 00 8
	205/B-M10-VA

	5420 01 6
	205/B-M12-VA


	Наконечник
	5304 99 7
	5011

	5334 93 4
	5011/VA- 10

	5334 94 2
	5011/VA -12


	Клиновой соединитель
	5014 21 2
	1813/DIN


	Распорка
	5014 01 8
	1811

	5014 02 6
	1811/L


	Компенсатор
	5016 14 2
	1807


	Блок подключения заземления
	5016 02 9
	1805/2

	5016 03 7
	1805/4

	5016 04 5
	1805/6

	5016 09 6
	1805/2 VA

	5016 11 8
	1805/4 VA

	5016 12 6
	1805/6 VA


	Держатель проволоки
	5033 20 9
	835

	5230 44 6
	113/BZ-FL

	5230 46 2
	113/BZ-HD-FL


	Держатель полосы
	5025 20 6
	370/H

	5028 03 5
	710/30

	5028 04 3
	710/40

	5030 02 1
	708/30 SP

	5030 23 4
	708/30 HG

	5030 24 2
	708/40 HG

	5032 03 2
	831/30

	5032 04 0
	831/40

	5032 23 7
	831/30 M6

	5032 24 5
	831/40 M6

	5032 53 9
	832/30

	5032 54 7
	832/40

	5033 03 9
	833


	Соединитель заземляющего стержня
	5001 21 8
	2710/20

	5001 22 6
	2710/25

	5001 36 6
	2730/20-VA

	5001 40 4
	2730/20

	5001 41 2
	2730/25

	5001 46 3
	2735/20 Cu

	5001 56 0
	2745/20 Ms

	5001 61 7
	2760/20-VA

	5001 64 1
	2760/20

	5001 66 8
	2760/25


	Антикоррозионная лента
	2360 05 5
	356

	2360 10 1
	356

	2360 55 1
	357

	2360 60 8
	357


	Скоба из листовой стали
	5059 35 6
	366

	5059 49 6
	366








